

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

新泰一小区五楼突然起火,六楼还有6个人 楼下直冒烟,男生急得砸窗栏



消防人员为6楼居民带上消防面具疏散到楼下。 本报通讯员 摄

本报泰安5月13日讯(实习记者 石环) 13日,新泰城东管家洼村回迁楼,五楼发生火灾,六楼一学生欲砸窗逃生,被消防人员成功救下。

13日下午2点30分左右,记者来到城东管家洼村小区,还能闻到塑料烧焦的味道。在火灾发生的8号楼5楼,窗户都开着,已经看不出火灾痕迹。

小区居民管先生说,听到有消防车的声音,他马上赶到事发现场,由于当时烟雾太大,引起楼上居民恐慌。“6楼

家里有个男孩,想把窗户外的护栏砸破跳下来。”管先生说。

现场目击者介绍,发生火灾时,5楼住户并没有在家,没能及时灭火。“当时因为6楼的住户不知道火势情况,而且烟雾很大,他们根本不敢下楼,直到消防人员来之后,才将6楼住户救下来。”

救援人员介绍,火灾是下午1点35分左右发生,发生地点是5楼卫生间,目前具体事故原因还在调查中。6楼住户共有6人,其中3人是中学生。消防

人员赶到现场后,及时为6人戴上消防面具,疏散到安全区域。“火势不算很大,但由于卫生间内有很多木质装修材料,产生了很多烟雾,给6楼居民造成了恐慌。”

消防人员提醒,遇到火灾时,一定要保持良好的心态,及时呼救,躲在有水的地方,绝对不能跳楼逃生。由于夏天到来,用电量加大,市民一定要及时检查家庭电路,保证人走电断,以免造成不必要的损失。

残疾女听电话遥控汇钱 多亏被银行人员“拦”下

本报泰安5月13日讯(记者 赵兴超) 12日,一位残疾市民接到“残疾人协会”发放补助的电话,要求到ATM机通过英文界面转账。转账过程中,银行大堂经理帮忙识破一场骗局。

12日,肥城居民李女士接到自称肥城残疾人协会的电话,对方告诉李女士,她申请的残疾标准已批复,协会将发放一笔残疾人专项创业资金。

李女士确实有身体残疾,4月份递交了残疾证办理申请,一听有资助金,赶紧询问怎么领取。对方说,需要她马上携带

银行卡到银行ATM机操作,就能收到资助金,如果不能马上收款,就错过这次机会。

李女士找出银行卡来到中行泰安分行新城路支行,边接对方电话边在ATM机操作,对方先是要求李女士查询余额并告知,随后告诉她已经汇款,需要她核对一下金额。李女士查询发现没有钱到账,对方又称该笔资助金是国外慈善机构赞助,通过英文界面操作就能查到。李女士进入英文界面,由对方在电话中指引操作。

操作过程中,银行值班大

堂经理听到李女士提及“资助金、转账、查询”等关键词,怀疑是新近发生的一类手机诈骗,立即提醒,李女士挂断了电话。此时李女士已经到了转账步骤。工作人员分析,这是借办理残疾证进行的新兴诈骗手段,骗子忽悠市民进入英文界面,然后转账账户所有资金。

工作人员提醒,这类要求到ATM机接受各种形式的汇款,多属于电信诈骗。如果市民不能分辨,可以先向工作人员现场咨询,避免资金受到损失。



烧垃圾

13日下午5点左右,时代佳苑65号楼东侧车位上,有居民私自焚烧垃圾,浓烟冒起数十米,老远就能看见。经周边居民劝说,当事人用砂土将火扑灭。

本报记者 张伟 摄